



李玟以粉紅大使身份出席「癌症基金會粉紅革命」啓動禮，她表示自己也會定期檢查乳房。



# 老爺患末期膀胱癌 李玟推Job陪老公渡難關

香港文匯報訊（記者 李思穎）李玟昨日出席「癌症基金會粉紅革命」啓動禮，喚醒公眾關注乳癌，並透露老爺患上末期膀胱癌，所以自己這大半年推掉好多工作，陪老公照顧患癌老爺。

迎接粉紅十月，癌症基金會粉紅革命正式揭開序幕，提醒婦女定期檢查乳房，並為屬下免費乳癌支援服務籌募善款。香港癌症基金會創辦人及總幹事羅莎莉、國際級天后兼「粉紅大使」李玟，同聲呼籲所有女性記得 Check Check Check，定期檢查乳房，減低乳癌風險。除了李玟之外，大會今年找來陳法拉擔任本年度的粉紅大使。李玟和陳法拉首次合作，拍攝「粉紅服飾日」的宣傳片，籲請大家參加10月24日粉紅服飾日，穿戴一身粉紅，捐款支持癌症基金會的免費乳癌支援服務。

## 女士應一年做兩次檢查

李玟昨日呼籲大家關注乳癌疾病

病說：「作為公眾人物，希望能讓更多人關注這個疾病，事緣除了老公的媽媽、身邊人亦有好些患上乳癌，以前以為年紀大才有，現在30多歲的人也有，可能是工作環境、壓力、飲食等問題，大家要多照顧自己了解信息，女士們最好是一年兩次做檢查，40歲以上更應做密少少，我就好多時會沖涼時順道檢查，檢查的原理就如挑選水果一樣。」

說罷，李玟突然透露老爺也患病，並謂：「現在最傷心是老公，因其父親患上了第四期末期膀胱癌，已不能治療，這個消息已知道了一段時間，我們也接受了，老爺現每個月要做三次化療很辛苦，所以我今年推掉好多工作，因老公現在很需要我；而老爺會每日打電話給家人，我們有時

間也會盡量探望，不過老爺身體狀況不大好，但亦看到全家人都好團結，作為太太的我希望多點時間照顧老公和家人，今年亦會多放時間在公益活動上，正如之前舉行的慈善演唱會，因有感自己做這行多年算很幸運能維持至今，做到很多自己沒想到能做到的夢想，現在是時候做有意義的事。」

## 百分百支持契細佬祖名

提到房祖名，李玟說：「祖名是我的契細佬，我很關心他，希望不要再談這件事，因屬私事，但我會百分之百支持他。（有否擔心祖名？）當然會擔心。（有否跟成龍大哥聯絡？）有。（成龍是否很煩？）我不想多講，多謝大家關心。」



李玟透露老公Bruce的父親患病，自己推掉好多工作，陪老公照顧老爺。 資料圖片

# 讚好友是圈中好男人 祖兒爆霆鋒近日很開心

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）汪明荃（阿姐）與崔建邦主持的節目《女王的盛宴》，昨日在灣仔一餐廳進行錄影，並邀得容祖兒與黃偉文擔任嘉賓。對於好友謝霆鋒與王菲復合，祖兒力撐說：「霆鋒都dry咗咁多年，又係難得一見的圈中好男人，值得得到幸福。」

剛由英國拍完新歌《天然呆》MV返港的祖兒表示，MV中有多個第一次，除了首次唱法文，更首次自導自演MV，就連化妝梳頭也是自己一腳踢，幫公司省回不少錢。此行工作之餘她亦有抽空旅行數天，但就沒有順道購物，她笑指自己不是購物的材料，寧願網上



汪明荃與崔建邦主持的節目《女王的盛宴》，邀得容祖兒與黃偉文擔任嘉賓。

購物，省下腳骨力跳舞。近日霆鋒與王菲復合成了城中熱話，身為霆鋒好友的祖兒認為好友應該得到幸福，她說：「我覺得每個人都應該去爭取自己的幸福，因自己最清楚需要甚麼，霆鋒是我的好朋友，係難得一見的圈中好男人，值得得到幸福，而且他都dry咗咁多年啦。」不過她否認早知二人復合，只是覺得霆鋒近日變得開心了很多，祖兒搞笑說：「我無問佢點解咁開心，仲以為佢識煮兩味，個人都精神爽利咋。」

對於有指二人相隔十一年後復合很戲劇化，祖兒則認為愛情與感情就常常出人意料，沒法預料，最重要是他開心，外人只需要祝福，而她也沒有發短訊恭喜霆鋒，但他只回了一個摸她頭的圖案，她笑說：「我唔想做『筒箕兒』（口疏）。（你們兩對會否相約一齊去玩？）搵他煮餐飯食先啦，睇下係唔係鹹都變甜。」

## 崔建邦不怕被搶工作

黃偉文昨日帶同七萬元的名牌菜藍來錄影，他笑言因為未夠時間下廚。他謂經常都會約祖兒、劉浩龍、李克勤夫婦及阿姐、家英哥一齊食飯聚會，每次大家都會秘製練兵煮一道菜給各自品嚐。

另外，有報道指余詠珊拉攏前無線主播區永權加盟無綫，令崔建邦地位動搖。被問到會否怕坐冷板凳？崔建邦卻不擔心，並笑道：「企得耐會累，都要坐，多啲同事都係好事，而且大家各有工作，我同無綫仲有三年合約，都唔擔心工作。」至於會否找余詠珊食飯？他表示未曾跟對方食過飯。

# 何弘軒 為舞台劇創作兒歌

香港文匯報訊（記者 植植）何弘軒(Alan)參與的原創兒童音樂劇《開心書院》，於本週六及日在上環文娛中心劇院演出。其實年初Alan已與主辦單位合作過音樂劇且反應熱烈，所以主辦單位決定再以全新劇目加開3場，Alan再次挑戰難度與超過80位3-16歲的小朋友又跳又唱，更首次寫了首兒歌。

日前他便與一班小朋友進入綵排最後階段，本以為最難溝通是一班小小小朋友，但Alan反笑說他們對他最好，有時自己不記得舞步或動作，一班小朋友即會熱情的提點他，閒時又會捉着他玩，當他大哥哥，感情非常好。

而另一班十歲的朋友仔，更是與Alan打成一片。劇中Alan飾演一名年輕校董，所以一班朋友仔每次見到他都會捉弄他一起彎腰大叫：「校董你好」，弄得他只能尷尬的笑，不過其實這班朋友仔



何弘軒日前與一班小朋友綵排音樂劇。也愛跟他玩，私底下就以劇中Alan另一外號「Happy哥」叫他。Alan笑說參與了這個舞台劇演出，自己就真的收了一班美如其名的「靚」，所以十月他的個人演唱會也一定會叫他們到來撐場。

# 吳綺莉 自爆有人追

香港文匯報訊（記者 李慶全）吳綺莉昨日工作中度過42歲生日，不過晚上相約了女兒的契媽等一班朋友吃飯慶祝，她笑言自己有點失望，因問了女兒很多次，也沒獲回覆有禮物收。吳綺莉記得女兒到7歲前仍有拖着她去買禮物，雖然錢是她自己出，卻會感到欣慰，她笑說：「不過有年生日，阿女拖着我去揀了一隻心形大鑽石戒指，款式好過時，似戴着去麻雀館打牌一般，但我都保留到現在。」她又苦笑說：「女兒15歲了，現是要我每年提她，不過今年母親節她有送我一盒美白面霜，可惡的是她說媽咪



吳綺莉工作中度過42歲生日。

你面好黃，如果不是我女兒，我真會一巴『車』埋去。」記者笑指其女兒可能故作神秘想給她驚喜，或者帶個朋友來為她賀生辰？吳綺莉笑說：「那多帶一個給我啦，不過她應該沒這麼快拍拖，看她還未食靚未有特別的轉變。」問到生日願望是否也想有好友出現？她笑着表示是希望身體健康，每樣好事情也想發生，她也不諱言有人追求，只是未遇到合適的對象，還是待理想的人出現。另提到房祖名被北京有關方面正式拘捕，她則表示並不知情。又，昨日吳綺莉訪問黃宇詩，

但對方沒出來接受傳媒訪問，解釋是身體感到不適，但可能黃宇詩是因近日被指與已婚男士拍拖一事不想多談才迴避傳媒。

# 趙又廷時刻觀察林更新

香港文匯報訊（記者 李薇、實習記者 徐惠平 深圳報導）電影《痞子英雄：黎明升起》將於10月1日上映。昨日，電影主創趙又廷、林更新、張鈞甯現身深圳發布會分享拍攝過程中的趣事。

作為國慶檔唯一3D娛樂動作大片，該片延續「痞子」系列的雙警探特色，由趙又廷與林更新組成搭檔，全新演繹從針鋒相對到合作無間的高反差雙警探。此次是趙又廷和林更新繼《狄仁傑之神都龍王》後二度攜手合作。在這兩部電影中，兩人都是以搭檔的身份共同破案，對於再次合作，兩人都稱非常合拍，有默契。而趙又廷稱他們之間的愛，已經昇華到另外一個境界，「我無時無刻都是在觀察他，我覺得我了解他比他自己更

多。」據悉，第二部《痞子英雄》的資金投入是第一部的數倍，為了打造荷里活特技效果，影片邀請了日本、韓國、法國、英國等國際團隊合作。趙又廷稱，導演5分鐘的要求，翻譯要用上半小時，與外籍演員的溝通時本片最大障礙，但也因為他們的加入，第二部片子更加的國際化，特效更加刺激。有別於第一部中的文弱女警官角色，在第二部片中，張鈞甯亦參與了一部分打戲。「電影一開始就進入了災難，為了讓電影效果更好，在開拍前，我接受了一些體能訓練，這讓我在強壯了很多，就和男生一樣。」張鈞甯笑稱，自己是戲中的另外一個男主角。



左起：林更新、張鈞甯及趙又廷宣傳新片。

# 關心妍換密實裙 避免刺激老公

香港文匯報訊（記者 李慶全）關心妍(Jade)昨日舉行記者會公布於11月在九展開一場「說」音樂會，其老公楊長智亦到場支持。Jade笑言本有多條靚裙挑選，及後知道老公要來免得刺激到他，昨日才穿了最密實的裙，到音樂會當晚才去性感。會否不讓老公來捧場欣賞其音樂會？Jade帶笑說：「關心妍其實不性感，性感的是C12（之前的化名），讓C12還給大家吧！」不過Jade曾想過將MV中的床戲搬到舞台之上，然而着實太過大膽了。Jade坦言今次音樂會最困難的地方是要跳舞，畢竟這非她



關心妍舉行記者會公布於11月開音樂會，其老公楊長智亦到場支持。